

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité torna pública a retificação da Adjudicação, Homologação e Ratificação, da Dispensa de Licitação N° 075/2020, publicado no Diário Oficial do Município de terça-feira, 11 de agosto de 2020, ANO XII | N° 894.

Onde lê-se:

(...) no valor total de R\$ 212.270,52 (duzentos e doze mil duzentos e setenta reais e cinquenta centavos).

Leia-se:

(...) no valor total de R\$ 212.270,52 (duzentos e doze mil duzentos e setenta reais e cinquenta e dois centavos).

CAETITÉ – BA, 14 de agosto de 2020.

ALDO RICARDO CARDOSO GONDIM
PREFEITO DE CAETITÉ/BA

PREFEITURA DE
CAETITÉ
Governo Participativo